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Place a check mark (√) that best describes your opinions: (5 = Strongly Agree; 4 = Agree; 3 
= Neutral; 2 = Disagree and 1 = Strongly Disagree) 
 
 

 

1. Registration was satisfactory. = 91.8% 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

N/A 3 4.8 4.9 4.9 

Neutral 2 3.2 3.3 8.2 

Agree 6 9.5 9.8 18.0 

Strongly Agree 50 79.4 82.0 100.0 

Total 61 96.8 100.0  

Missing System 2 3.2   

Total 63 100.0   

 

 

 

2. Opening remarks from officials were excellent. = 88.4% 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

N/A 4 6.3 6.7 6.7 

Neutral 3 4.8 5.0 11.7 

Agree 7 11.1 11.7 23.3 

Strongly Agree 46 73.0 76.7 100.0 

Total 60 95.2 100.0  

Missing System 3 4.8   

Total 63 100.0   

 

 

 

 



EVALUATION OF THE PROGRAM CONTENTS AND PRESENTERS (Presentations 

were to my expectation) 

 

3. Flower Production = 91.9% 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

N/A 3 4.8 4.8 4.8 

Neutral 2 3.2 3.2 8.1 

Agree 8 12.7 12.9 21.0 

Strongly Agree 49 77.8 79.0 100.0 

Total 62 98.4 100.0  

Missing System 1 1.6   

Total 63 100.0   

 

 

4. House Plant Production = 95.1%  

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

N/A 2 3.2 3.2 3.2 

Neutral 1 1.6 1.6 4.8 

Agree 9 14.3 14.5 19.4 

Strongly Agree 50 79.4 80.6 100.0 

Total 62 98.4 100.0  

Missing System 1 1.6   

Total 63 100.0   

 

 

5. Edible Landscapes = 98.3% 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

Neutral 1 1.6 1.6 1.6 

Agree 8 12.7 13.1 14.8 

Strongly Agree 52 82.5 85.2 100.0 

Total 61 96.8 100.0  

Missing System 2 3.2   

Total 63 100.0   

 

 



6. Hibiscus Production = 95.3% 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

Neutral 3 4.8 4.8 4.8 

Agree 9 14.3 14.3 19.0 

Strongly Agree 51 81.0 81.0 100.0 

Total 63 100.0 100.0  

 

EVALUATION OF FACILITIES AND REFRESHMENTS 

 

7. Visual aids and presentation techniques were excellent. = 100% 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

Agree 13 20.6 21.0 21.0 

Strongly Agree 49 77.8 79.0 100.0 

Total 62 98.4 100.0  

Missing System 1 1.6   

Total 63 100.0   

 

 

8. All handouts were clear and easy to understand. = 100% 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

Agree 11 17.5 18.0 18.0 

Strongly Agree 50 79.4 82.0 100.0 

Total 61 96.8 100.0  

Missing System 2 3.2   

Total 63 100.0   

 

 

9. Facilities at SU met my needs and expectations for training. = 98.4% 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

Neutral 1 1.6 1.6 1.6 

Agree 10 15.9 16.4 18.0 

Strongly Agree 50 79.4 82.0 100.0 

Total 61 96.8 100.0  

Missing System 2 3.2   

Total 63 100.0   



 

10. Refreshments and lunch were excellent. = 98.1% 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

N/A 1 1.6 1.9 1.9 

Neutral 1 1.6 1.9 3.7 

Agree 9 14.3 16.7 20.4 

Strongly Agree 43 68.3 79.6 100.0 

Total 54 85.7 100.0  

Missing System 9 14.3   

Total 63 100.0   

 

 

11. Did you gain new knowledge or skills today? 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

NO 1 1.6 1.6 1.6 

YES 62 98.4 98.4 100.0 

Total 63 100.0 100.0  

98.4% agreement. 

 
PREVIOUS ATTENDANCE                                                                

 

12. Have you attended our previous workshops? 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

NO 28 44.4 44.4 44.4 

YES 35 55.6 55.6 100.0 

Total 63 100.0 100.0  

New contacts made = (28) 44.4% ! 

 

13. Was knowledge or skills provided useful to you? 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

N0 1 1.6 1.6 1.6 

YES 62 98.4 98.4 100.0 

Total 63 100.0 100.0  

98.4% agreement. 

 



14. Comments:  

 (Verbatim from participants) 
 

 Enjoyed the presentation. 
 Excellent education and take home & apply info. 
 Great Job!! Awesome, like WOW!! 
 I loved every part of the workshop. 
 I loved it. Will come again. 
 Missed 1-4 (SNAP_Ed). 
 More accessible to SUBR students majoring in Horticulture and Plant & Soil Sciences. 
 Need a microphone - Hard of hearing. 
 Need a sound system.  Lunch served after eval. 
 Need microphone.  Wasn't present for 1-4; attending SNAP-Ed workshop. 
 Need Sound System! 
 Thank You! 
 Thank You!  Client stated there was no registration. 
 This is always great info.  Knowledge is Power! 
 Wonderful day. 
 Workshop exceeded my expectations - Very knowledgeable presenters. 

 
 
 
Consensus: 
 
Overwhelmingly positive results; major concern is the need of a quality sound 
system.  
 
 


